4 класс
Контрольная работа 
I вариант
        №1Укажи порядок действий, выполни вычисления в столбик. 
(952 : 4) • 3 – (476 : 7) + 196 
№2 Решите задачу:	
Теплоход прошёл 96км, что составляет пятую  часть всего пути. Сколько километров должен пройти теплоход?
№3 Выполни вычисления:
	  25819 +1	395000 :  100
                   309 • 100	75800 - 10000
                    500000 - 1	130007 + 8000

  	№4 Вырази:
              
            740дм  =            м	   5дм² =  	см²
            56м   =        см                                   34га =        м²
            4000мм =  	дм                            900м²=            а
	6км 7м 5см = 	см	      500км²= 	    га

	№5 Решите задачу:
	Начерти прямоугольник со сторонами  80мм  и 50мм. Найди его площадь.                   Вырази в квадратных сантиметрах.
__________________________________________________________________________
	Контрольная работа 
II вариант
        №1Укажи порядок действий, выполни вычисления в столбик. 
(672 : 8) • 9 – (475 : 5) + 139
№2 Решите задачу:	
Электровоз прошёл 76км, что составляет  восьмую  часть всего пути. Сколько километров должен пройти электровоз?
№3 Выполни вычисления:
	  73549 +1	84600 :  10
                   326000 - 1000	268 • 1000
                    300000 - 1	206317 -300
  	№4 Вырази:
              
            540дм  =            м	   8дм² =  	см²
            76м   =        см                                   64га =        м²
            9000мм =  	дм                            400м²=            а
	7км 8м 5см = 	см	      300км²= 	    га

	№5 Решите задачу:
	Начерти прямоугольник со сторонами  90мм  и 60мм. Найди его площадь.                   Вырази в квадратных сантиметрах.


Контрольная работа 
Вариант 1.
1.Найди значение выражения

                                                ( 123 + 375) · 240 : 5 − 198 · 76
2. Задача
                      В один  магазин привезли 9 ящиков яблок, а в другой 6 таких же ящиков. В первый магазин привезли на 162 кг яблок больше. Сколько килограммов яблок привезли в каждый магазин?

3.Вычислите
                              704 · 270                   1843 · 108
                              629 · 324                    49  ·  35
                                  
4.Решите уравнение
                             
                                               46000 − α  = 502 · 38

5. Задача
                     Одна из сторон прямоугольника 9 дм, другая на 5 см меньше. Найди площадь                              прямоугольника. 
6.Переведи
                       6т349кг=    кг                      20ц 75кг =   кг                      1104г =       кг    
                     308см =  м     см                   43км 23м =    м 	      7002м =      км    м


Контрольная работ .

Вариант 2.

1.Найди значение выражения
                                                ( 331 −  267) · 910 : 8 + 301 · 201    
2.Задача
                В спортивном выступлении участвовало мальчиков на 45 больше, чем девочек. Девочки выстроились в 5 рядов, а мальчики в 8 таких же рядов. Сколько мальчиков и девочек  участвовало в спортивном выступлении?
3.Вычислите
	506 · 640                2354 · 205
                                  873 · 312	68  · 57
4. Решите уравнение
                                       2170 + b = 4001 · 25     
5.Задача
                 Одна из сторон прямоугольника 7дм, другая на 3 см меньше. Найди площадь прямоугольника.
6. Переведи
                            40т 20 кг =  кг                 32ц 2 кг =  кг                        37060г =   кг     г   
                             8 057 см  =   м   см	60км 301 м =  м                   2 382 м =   км   


Контрольная работа. 
Вариант I .

1. Найдите значение выражения:
                                                           55440 : 90 – 10460 : 20
 2.Задача 
                  4 дня  библиотека выдавала по 325 книг ежедневно, потом  было ещё выдано  1680 книг. Сколько книг осталось в библиотеке, если книжный фонд составляет 5 000 книг?
3. Вычислите:          
           
                             62240 : 40                                   276300 : 900                         
                             238800 : 600                               403200 : 80 
4. Решите уравнение:
                                               720 : 8 + х = 470
5.Задача
                 Из деревни в противоположных направлениях одновременно выехали всадник и велосипедист. Скорость всадника – 22 км/ч, скорость велосипедиста 10 км/ч. На каком расстоянии друг от друга они окажутся через 3 часа?     
________________________________________________________________________

Контрольная работа.
Вариант II . 

1. Найдите значение выражения :
                                                        
                                                          69580 : 70 –  14280 : 60
   
2.Задача
               5 дней магазин продавал по 75 м шерсти ,а потом  продал ещё  400м.Сколько метров шерсти осталось продать, если  в магазин завезли 1000м шерсти?
3.Вычислите:       
	75270 : 30                                     563500 :  700 
                                  205100 : 700                                  185400 : 60
4. Решите уравнение :
	350 : с = 5 ∙ 10
5.Задача 

               Из одного   города одновременно в противоположных направлениях  выехали два автомобиля. Скорость одного автомобиля -  55 км/ ч, скорость другого – 65 км/ч . Какое расстояние будет между автомобилями через 5 часов?  








Контрольная работа.
ВариантI.

1.Найдите значение выражений:     4050 ∙ 600
                                                             7320 ∙ 40
                                                              1972 ∙ 40
	       674 ∙ 400
                                                              5 ∙ 299 ∙ 20 
                                                               510 ∙ 40 − 1309   

2. Задача. 
     Из двух городов, расстояние между которыми 400 км, одновременно навстречу друг другу         выходят пассажирский и товарный  поезда. Через какое время они встретятся, если скорость пассажирского поезда 35 км/ч ,а товарного –  45 км/ч?

3.Решите уравнение:   206 ∙ 400 − х =490
     
4.Задача.
    Найдите четыре десятых  длины отрезка, если вся длина составляет 900м. 

5. Сравните величины:
      6 м 12 см  *  29дм 8 см
      5м 7см  * 5м 1дм
       16кг 20г * 16кг 200г  


 
Контрольная работа.
Вариант II.
1.Найдите значение выражений:     8020 ∙ 30
                                                            2700 ∙ 900
                                                            3706 ∙ 40
                                                             352 ∙ 800
	109 ∙ 500 − 3402
	 50 ∙ 743 ∙2
2. Задача.
     Две черепахи начали движение одновременно навстречу друг другу и встретились  через 40 минут. Скорость одной черепахи 5 м/мин. Найдите скорость второй черепахи, если  расстояние между ними было 320 м.
3.Решите уравнение: 701 ∙ 200 − х = 920 
 4. Задача. 
      Найдите  восемь  десятых  длины отрезка, если вся длина составляет 500м.
3. Сравните величины:

           3кг 160г * 26ц 45г
                 6см 5мм * 92 мм 
	3т 26ц 52кг * 263ц 25кг



Контрольная работа.
Задача №1                                             Вариант 1.                                  
Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько потребуется метров ткани, чтобы сшить 12 таких плаьтев?

№2.Найди значения выражений (запиши решение в столбик)

109 х 7       486х2         686 : 7       608 - 359
251 х3        436 : 4         792 : 3       328 + 296

№3 Вычисли:

72 + 48 : ( 3 х 2)               ( 230 + 600) – ( 570 – 70)       36 + 60 : 12 х 5 + 34 

Задача№4

Вычисли периметр и площадь прямоугольника 8 см и 3 см.
№5 Реши уравнение:
       х + 38 = 52



Контрольная работа.
Задача№1                                          Вариант 2.

Из 32 метров ткани сшили 8 одинаковых платьев. Сколько можно сшить таких платьев из 60 метров ткани?

№2 Найди значения выражений (запиши решение в столбик).
        
 407 х 2         462 х 2         278 х 3          706 - 428        
  812 х 2         536 : 8          774 : 2           246 + 479

№3 Вычисли:
  
       41 – 3 х ( 63 : 9)      (980 – 800) + ( 320 -20)       34 + 98 : 14 х 7 -18

Задача №4.

Найди периметр и площадь квадрата со стороной 7 см.

№5 Реши уравнение:

          х – 65 = 15 




Контрольная работа. 
Вариант 1.
Задача№1.
На ремонте железной дороги работало две бригады. Первая бригада работала  5 дней и укладывала каждый день по 75 км  путей, а вторая бригада работала 7 дней и укладывала  каждый день по  95 км  путей. На сколько больше  километров путей  уложила вторая бригада, чем  первая?
№2 Найди значения выражений :
        76 х 9	  636 : 6	 835 : 5                  574 + 246           9600 : 100          
        359 х 2                156 : 2	  907 – 459            800 -  279           8 100 х 10
№3 Вычисли:
      70 – 63 : 7 + 12 х 4
Задача №4
Найди площадь  и периметр квадрата, сторона которого равна 8 метрам.
№5 Выразите:	
       5 м 80 см =     см           2623м =    км     м                        9км =    м	4км =    га
       7см 5мм =       мм          528 см =     м      дм   см             26 а  =  м                              500см =   дм
№6. Реши уравнение :
	7  х = 903
___________________________________________________________________
Контрольная работа .
Вариант 2.
Задача №1.
 На ремонте автомобильной дороги  работало две  бригады .Первая бригада  работала  4 дня  и ремонтировала по 35км дороги каждый день, а вторая  3 дня и ремонтировала  по 25 км  дороги каждый день. На сколько больше километров дороги отремонтировала  первая бригада, чем вторая?
№2Найди  значения выражений:

86 х 8              654 : 6	912 : 4                    356 + 279	7200 : 100
288 х 3             544 : 8   	705 – 236                900 - 286                540 х  1000

№3. Вычисли:
     90 – 81 : 9 + 17 х 3       

Задача №4.
 Найди площадь и периметр прямоугольника, если его длина и ширина  соответственно 7 м  и  5 м.
№5.Выразите.
        6 м  90 см =  см             3734 м =   км     м 	7км =   м	5км = га
      8 см  5 мм =  мм           739см =     м    дм   см            39а =     м 	700см =  дм
№6.Реши уравнение:
	х  : 8 = 108







Контрольная работа .
Вариант 1.


1. Найди значение выражений.           354 + 46 ∙ 8 – 846 : 6 ∙ 4
                                                                  576 + 193
                                                                   507 – 293 	 
	119 ∙ 6
	744 : 8

2. Реши уравнение:     х : 6 = 30

3.Реши задачу.       Ящик с апельсинами весит 10кг. Масса пустого ящика 1килограмм. Сколько                                               
	ящиков потребуется, чтобы уложить 279 килограммов апельсинов?

4. Реши задачу.        Найди площадь  и периметр прямоугольника, если его  длина  6м  и  4 м.  

5. Выразите:             6 т 026 кг =…кг     
                                   3405 м = …км…м 
                                   2 ч 20 мин = …мин


	

Контрольная работа .
Вариант 2.

1. Найди значение выражений.       234 + 112 ∙ 6 – 464 : 4 ∙ 5
	373 + 289
	306 – 197     
	297 ∙ 3
	623 : 7

2. Реши уравнение:        х ∙ 9 = 270

3. Реши задачу.      Автомобиль с глиной весит 12 т. Масса пустого автомобиля 3т. Сколько тонн    
                                песка может перевести автомобиль за 24 рейса?

4. Реши задачу.      Найди  площадь и  периметр квадрата, сторона которого равна  9метрам.          

5. Выразите:           9 т  346 кг = …кг
                                 2419 м = …км…м
                                 2 мин 50 сек = …сек  

______________________________________________________________________________________

















